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                      Câmara Municipal de São Pedro


ATA DA DÉCIMA SETIMA SESSÃO ORDINÁRIA DA SEGUNDA SESSÃO LEGISLATIVA DA DÉCIMA SÉTIMA LEGISLATURA.

	Às vinte horas e nove minutos do dia quinze de outubro de dois mil e dezoito, nesta cidade de São Pedro, Estado de São Paulo, no edifício onde funciona o Poder Legislativo, na sala Pedro Bertochi destinada às sessões realizou- se a DÉCIMA SETIMA SESSÃO ORDINÁRIA DA SEGUNDA SESSÃO LEGISLATIVA DA DÉCIMA SÉTIMA LEGISLATURA, sob a presidência do vereador Antônio Benedito Ferraz Toledo. Ocupando a primeira secretaria o vereador Adilson de Jesus, ocupando a segunda secretaria o vereador Robson Pedrosa de Oliveira. Contando com a Presença dos vereadores: Adriano Vitor de Oliveira, Albino Antunes, Carlos Eduardo Oliveira, Cássio Hellmeister Capellari, Elias Garcia Candeias, Gilberto Vieira de Macedo, Dr. Giuliano Ghirotti Antonelli, Joyce Nottingham Benevides Siloto, Luiz Fernando Gomes Altos e Ondina Daniel. Com o numero legal de vereadores e sob a proteção de Deus, o senhor presidente declarou aberta a presente sessão e solicitou ao vereador Dr. Giuliano para que lesse um trecho da bíblia. Iniciando os trabalhos o Senhor Presidente colocou em discussão a Ata da 16ª Sessão Ordinária de 01/10/2018, não havendo manifestação, colocou em votação, sendo aprovada por unanimidade. O Sr. Presidente anunciou a composição da pauta e solicitou autorização para incluir na mesma os Projetos de Lei nº 101 e 102/2018 do Poder Executivo que dispõe sobre abertura de crédito suplementar, protocolados nesta data na secretária, sendo o pedido autorizado. Solicitou aos secretários a leitura das proposições: PROJETO DE LEI Nº101/2018,  de autoria do Poder Executivo, Dispõe sobre abertura de credito suplementar na contadoria da Municipalidade de São Pedro, no valor de R$507.000,00 (Quinhentos e sete mil reais) e dá outras providências. PROJETO DE LEI Nº102/2018, de autoria do Poder Executivo, Dispõe sobre abertura de crédito suplementar na contadoria da Municipalidade de São Pedro, no valor de R$850.135,29 (Oitocentos e cinquenta mil, cento e trinta e cinco reais e vinte e nove centavos) e dá outras providências. INDICAÇÃO Nº 224 de autoria dos Vereadores Adilson de Jesus e Gilberto Vieira Macedo, Indica ao Chefe do Poder Executivo, interagir junto a Vivo no sentido de que seja feita a retirada de um poste que está situado dentro de um terreno na Rua Ercílio dos Santos, nº 193, Bairro Jardim São Dimas. INDICAÇÃO Nº 225 de autoria do Vereador Robinho, Indica ao Chefe do Poder Executivo, para que através do setor competente, estude a possibilidade de fazer sentido Único na Rua Ariston de Azevedo, inicio do numero 1091 ate o numero 1440 para quem vai para o parque Maria Angélica próximo à rotatória.  INDICAÇÃO Nº 226 de autoria do Vereador Robinho, Indica ao Chefe do Poder Executivo, que estude a possibilidade da instalação de uma câmera de Monitoramento nas dependências da área de lazer, próximo aos aparelhos de exercícios, no Lago do Bairro Novo Horizonte. INDICAÇÃO Nº 227 de autoria do Vereador Gilberto Vieira de Macedo, Indica ao Chefe do Poder Executivo, a viabilidade de implantação de um redutor de velocidade (tipo lombada) na Rua José Matarazzo, de frente ao número 429, Bairro São Tomé.  


	


	

	 INDICAÇÃO Nº 229 de autoria do Vereador Luiz Melado, Indico ao Chefe do Poder Executivo, para que através do setor competente, viabilize a limpeza das ruas do Bairro Recanto das Águas.


 INDICAÇÃO Nº 230 de autoria do Vereador Luiz Melado, Indico ao Chefe do Poder Executivo, para que através do setor competente, estude a viabilidade de realização de concurso público, para aumento de efetivo da Guarda Municipal.

INDICAÇÃO Nº 231 de autoria do Vereador Luiz Melado, Indico ao Chefe do Poder Executivo, para que através do setor competente, viabilize a limpeza do canteiro central da Rua Patrício Miguel Carreta em frente ao nº 998, Bairro Vila Nova. Após a leitura o Sr. Presidente informa que os projetos serão encaminhados para comissões competentes para parecer e as indicações serão enviadas a quem de direito. Neste momento o senhor Presidente anuncia que será feita a entrega da moção nº 16/2018 aprovada por esta casa de leis. O Senhor Presidente deu seguimento a Sessão, colocando o pedido feito pelo Poder Executivo, através dos ofícios nº 390 e 391/2018, solicitando urgência especial para os Projetos de Lei nº 101 e 102/2018, colocando em votação o pedido  foi aprovado por unanimidade, em seguida conforme oficio protocolado nesta casa, fez uso da tribuna por 10 minutos conforme determina o regimento interno, o Sr. Pastor Alcides Vidal Gabancho, tendo como assunto as Audiencias Publicas. Em seguinda o Sr. Presidente determinou o intervalo regimental. Após o intervalo Regimental o Senhor Presidente determinou o início da Ordem do Dia.    Colocou em 2ª Discussão o PROJETO DE LEI Nº094/2018, que institui o dia da Reforma Protestante, colocando em seguida em 2ª Votação o projeto sendo o mesmo aprovado por unanimidade. Colocou em 2ª Discussão o PROJETO DE LEI Nº095/2018, que dispõe sobre denominação de próprio publico, colocando em seguida em 2ª Votação o projeto, sendo o mesmo aprovado por unanimidade. Colocou em 2ª discussão o PROJETO DE LEI COMPLEMENTAR Nº003/2018, que dispõe sobre delimitação do macrozoneamento urbano, e solicitou ao 1º secretário que fizesse a chamada para a 2ª votação nominal, sendo o mesmo aprovado por unanimidade.  Em seguida solicitou ao 1º secretário que fizesse a leitura do Parecer da Comissão de Justiça, Redação, Finanças e Orçamentos, referente ao PROJETO DE LEI Nº099/2018, após receber parecer favorável da Comissão foi colocado em primeira discussão, em seguida colocou o projeto em 1º votação sendo o mesmo aprovado por unanimidade pelo plenário. Em seguida solicitou ao 2º secretário que fizesse a leitura do Parecer da Comissão de Justiça, Redação, Finanças e Orçamentos, referente ao PROJETO DE LEI Nº101/2018, após receber parecer favorável da Comissão colocou em única discussão o projeto, em seguida colocou em única votação, sendo o mesmo aprovado por unanimidade. Solicitou ao 1º secretário que fizesse a leitura do Parecer da Comissão de Justiça, Redação, Finanças e Orçamentos, referente ao PROJETO DE LEI Nº102/2018, após receber parecer favorável da Comissão colocou em única discussão o projeto, em seguida colocou em única votação, sendo o mesmo aprovado por unanimidade.  Solicitou ao 2º secretário que fizesse a leitura do REQUERIMENTO Nº 018/2018, em seguida colocou o mesmo em discussão e votação sendo aprovado por unanimidade.   Seguindo colocou a palavra livre a quem quisesse fazer uso, após as manifestações dos vereadores e nada mais havendo para ser tratado, às vinte e uma horas e vinte e cinco minutos, sob a proteção de Deus, o Senhor Presidente declarou encerrada a presente sessão, para ficar constado, lavrou-se esta. Sala de Sessões, ao dia quinze do mês de outubro de 2018. Todos os pronunciamentos realizados estão gravados em DVD (som e imagem).
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